
Для виготовлення виробу знадобляться: полімерна глина, зубочистка, файл як
клейонка. Набір містить усе вищезгадане.

Під час роботи з полімерною глиною бажано дотримуватися таких правил:

1. Вимийте руки безпосередньо перед початком роботи, адже на полімерній
глині видно навіть незначний бруд.

2. Перед роботою з білою полімерною глиною та після роботи з червоною та
чорною полімерною глиною мийте руки або витирайте їх вологою
серветкою.

3. Працюйте у світлому одязі без ворсу, адже видалити чорний ворс із
готового виробу важко.

4. Не використовуйте пластикові інструменти для пластиліну та пластикову
дощечку для роботи з полімерною глиною.

5. Ви можете працювати на керамічній, скляній, акриловій поверхнях або
вкласти пластикову дощечку для пластиліну у файл. Із таких поверхонь
зручно знімати тонкі деталі, особливо якщо попередньо остудити їх.

6. Якщо вам складно прикріпити дрібну деталь у потрібному місці, ви
можете скористатися зубочисткою, притиснувши деталь до основного
виробу нею.

7. Якщо полімерна глина дуже м'яка після розминання, покладіть її в
прохолодне місце на деякий час, аби її температура зрівнялася з
кімнатною. Слідкуйте за тим, аби не нагріти полімерну глину більше, ніж
на 40 градусів.

8. Зверніть увагу на техніку безпеки та правила випалу в домашній духовці.
Робіть це під наглядом дорослих і з їхнього дозволу.

9. Після роботи вимийте руки з милом. Не їжте в процесі ліплення з
полімерної глини.

10.Не ліпіть полімерну глину на обличчя, тіло, волосся; не жуйте та не
ковтайте її.

11. Розпочинайте роботу лише прочитавши інструкцію повністю!

Набір містить більше полімерної глини, ніж потрібно для виробу, тому
приблизно третину від кожного кольору ви можете відкласти для проб та
власних ідей.

Решту підготуйте для роботи, розім’явши.



Бузковий динозавр
Полімерну глину бузкового кольору розділіть на три рівні частини.

З двох третин бузкової полімерної глини утворіть товсту ковбаску, притисніть на
місці шиї та сформуйте тіло й голову. Зважте на хвостик і нахил голови. Третю



частину, що залишилася, розділіть на чотири частини.

З цих частин утворіть кульки й сформуйте ноги динозаврика у формі морквин.

Прикріпіть ноги до тулуба, водночас перевіряючи, чи динозаврик тривко стоїть
на поверхні. З фіолетової полімерної глини утворіть кульки різного розміру,
стисніть їх між пальцями, щоб отримати плоскі кружечки нерівної форми, схожі
на плями. Наліпіть їх до тіла бузкового динозаврика по верхній частині спини та
голови, за бажанням зробіть і плями на ніжках.



З невеликого шматочка білої полімерної глини утворіть тонку ковбаску, розріжте
її на маленькі шматочки, сформуйте з них кульки, стисніть між пальцями, щоб
отримати великі кола очей. Прикріпіть їх на голову. Щоб створити кігті, так само
утворіть кружечки з кульок та прикріпіть їх по три або чотири на нижні частини
ніжок.



З двох маленьких шматочків чорної полімерної глини утворіть кульки,
прикріпіть їх на очі за допомогою зубочистки, щоб створити зіниці. Так само за
допомогою зубочистки витисніть ніздрі та посмішку.

Коричневий динозавр

Відокремте від світло-коричневої полімерної глини третину й розділіть її на
чотири частини.



Полімерну глину, що залишилася, розділіть навпіл, утворіть дві кульки. З однієї з
них сформуйте вигнуту краплю, як на фото нижче, щоб створити тулуб. З
чотирьох маленьких шматочків утворіть кульки та сформуйте моркви ніг.

З коричневої кульки, що залишилася, сформуйте голову, притиснувши краї
пальцями на її половині.



Утворіть загострення на частині голови, що виступає, як зображено на фото.

Прикріпіть голову до тіла, з боку товстої частини краплі-тулуба, як зображено на
фото.



Прикріпіть ноги до тулуба, перевіряючи, щоб динозаврик тривко стояв.



Утворіть ковбаску з невеликого шматочка темно-коричневої полімерної глини,
наріжте її на однакові шматочки, утворіть маленькі кульки та прикріпіть їх на
частини, що виступають на голові. З решти темно-коричневої полімерної глини
утворіть кулю, стисніть її між палицями та сформуйте плоску, нерівну на краях
тонку деталь, за розміром достатню, щоб покрити спину.

Прикріпіть деталь із темно-коричневої полімерної глини на спину,
розгладжуючи від її центру до країв, щоб під нею не залишилося повітря. З



невеликого шматочка білої полімерної глини утворіть тонку ковбаску, розріжте її
на маленькі шматочки, сформуйте з них кульки, стисніть між пальцями.
Отримані найбільші кола очей прикріпіть на голову. Щоб зробити кігті, з кульок
утворіть кружечки та прикріпіть їх по три або чотири на нижні частини ніжок.



З двох маленьких шматочків чорної полімерної глини утворіть кульки,
прикріпіть їх на очі за допомогою зубочистки, створюючи зіниці. Так само за
допомогою зубочистки витисніть ніздрі та посмішку.

Зелений динозавр

Від світло-зеленої полімерної глини відокремте третину, розділіть її навпіл на
рівні частини, а потім ще раз на нерівні, як зображено на фото.



Зі світло-зеленої полімерної глини, що залишилася, утворіть кулю, із неї –
ковбаску, сформуйте тіло й голову, як зображено на фото.

З великих шматочків світло-зеленої полімерної глини, що залишилася, утворіть
кульки й сформуйте з них товсті морквини нижніх лап. Прикріпіть лапи до
тулуба, перевіряючи, щоб динозаврик тривко стояв.

З маленьких шматочків, що залишилися, сформуйте дві однакові ковбаски та
утворіть верхні лапи динозаврика.



З невеликого шматочка білої полімерної глини утворіть тонку ковбаску, розріжте
її на маленькі шматочки, сформуйте з них кульки, стисніть їх між пальцями.
Найбільші кола очей прикріпіть на голову. Щоб зробити кігті, із кульок утворіть
кружечки та прикріпіть їх по три або чотири на нижні частини ніжок.

З двох маленьких шматочків чорної полімерної глини утворіть кульки,
прикріпіть їх на очі за допомогою зубочистки, щоб створити зіниці. З
темно-зеленої полімерної глини утворіть ковбаску, стисніть її між пальцями, щоб
зробити її плоскою, і за допомогою зубочистки виріжте гребінь, як зображено на



фото, по довжині рівний відстані від хвоста динозаврика до середини його
голови.

Прикріпіть гребінь на спину динозаврика, скориставшись зубочисткою. Так само
за допомогою зубочистки витисніть ніздрі та посмішку.

Виріб потрібно випалити в духовці, аби він став твердим.

Правила випалення в домашній духовці



Випалення має відбуватися з дозволу, під наглядом та з участю дорослих.

● Зліплений виріб розмістіть на керамічній або скляній поверхні
(керамічна плитка, тарілка). Якщо не маєте жодної, скористайтеся
папером для запікання. Не випалюйте полімерну глину на голій
металевій поверхні.

● Не використовуйте мікрохвильовку.
● Нагрійте духовку до 100 градусів, опісля випалюйте 10-12 хвилин.
● Дайте виробу охолонути в духовці, адже поки полімерна глина тепла,

вона залишається м’якою.

Якщо ви не впевнені в достовірності роботи терморегулятора вашої
духовки, спочатку проведіть пробне випалення непотрібного шматочку
полімерної глини, аби не зіпсувати виріб; запишіть застосовані температуру
й час. Правильно обпалена полімерна глина зберігає свій колір (не
темнішає), у разі згинання ламається лише за сильного зусилля, подряпин
від нігтя на ній не лишається. Якщо полімерна глина потемніла або
з'явився дим, температура в духовці була зависокою. Якщо полімерна глина
досі легко ламається, то температура була занизькою.


